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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/07/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Encaminhamento de pedido de medida

cautelar ao Tribunal de Contas da União contra manobra do Governo Federal e de

fundos de pensão de servidores públicos para aquisição com dinheiro público de

ações da Brasil Telecom. Comunicação do fato à CPMI dos Correios.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Entrevista concedida pelo Senador Aloizio Mercadante à revista Época,

com comentários sobre a atual crise político-institucional do País e a necessidade de

realização da reforma política. Artigo sobre o mesmo tema do ex-Vice-Presidente da

República, Marco Maciel, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Transcurso do 20º

aniversário de fundação da Associação dos Ex-Deputados Estaduais do Ceará.

Urgência na apreciação do projeto de lei complementar sobre a recriação da

SUDENE.

WELINTON FAGUNDES (PL, MT) - Apresentação de requerimento de

alteração do nome da CPMI dos Correios, em face dos efeitos danosos à imagem

pública da empresa e de seus funcionários. Andamento dos trabalhos na CPMI.

Transcurso do Dia do Agricultor. Desmantelamento das escolas agrícolas no País.

Mensagem do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva favorável ao oferecimento de

melhores condições de crédito ao homem do campo pela equipe econômica do

Governo Federal.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento

do Deputado Welinton Fagundes sobre a conveniência da alteração do nome da
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CPMI dos Correios. Críticas às tentativas do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de

manutenção da popularidade.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Associação da Presidência aos

pronunciamentos dos Deputados Welinton Fagundes e Alberto Fraga sobre a

conveniência da alteração do nome da CPMI dos Correios.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ) - Solidariedade às reivindicações salariais dos

militares das Forças Armadas. Descaso do Governo Federal e do Congresso

Nacional com o setor de segurança pública no País. Urgência na reforma estrutural

das polícias. Descrença na punição dos envolvidos nos escândalos de corrupção

nos Correios e do mensalão.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Josias Quintal no tocante às reivindicações salariais

de militares.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Condecoração do orador e do Deputado

Josias Quintal pela Liga Nacional dos Corpos de Bombeiros Militares do Brasil.

Homenagem à memória do ex-Deputado Jackson Pereira, ao ensejo do transcurso

do 10º aniversário de seu falecimento.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem póstuma ao

poeta Antônio Gonçalves da Silva, o Patativa do Assaré.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Reajustes abusivos nas mensalidades de

planos de saúde. Acerto da limitação dos percentuais de reajuste por decisão do

Tribunal Regional Federal da 5ª Região. Imprescindível convocação do empresário

Daniel Dantas para esclarecimento à CPMI dos Correios sobre negócios com o

publicitário Marcos Valério. Matéria sobre o empresário, publicada no jornal A Tarde.

Críticas às declarações do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso sobre

envolvimento de membros do PSDB com as empresas do publicitário.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Transcurso do Dia do Agricultor. Necessidade

de revisão da atual política de financiamento a pequenos agricultores. Saudação ao
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povo do Estado do Tocantins, ao Prefeito Antônio dos Reis, do Município de Bom

Jesus do Tocantins, e a Vereadores.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Presença no plenário dos

ex-Deputados Rubens Bueno e Regis Cavalcante. Realização de reunião do

Diretório Nacional do PPS.

PRESIDENTE (Elimar Máximo Damasceno) - Saudação aos ex-

Parlamentares presentes no plenário.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso do 26º aniversário de

fundação da Associação dos Trabalhadores Metalúrgicos Aposentados de Santos

— ATMAS e do 128º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de São Caetano do Sul, Estado de São Paulo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores.)

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


